

Звіт про роботу протягом 2018 року  
відділу програмно-комп'ютерного забезпечення  
виконавчого комітету Вараської міської ради

До сфери компетенції відділу належать 89 робочих станцій, 74 принтерів та багатофункціональних пристроїв, 7 ПК, що використовуються як сервери для різних програмних комплексів, 5 програмно-апаратних комплексів, офіційний сайт міської ради, мережеве обладнання тощо.

Протягом вказаного періоду здійснювалось налаштування та технічне обслуговування робочих станцій працівників, усувалися неполадки з комп'ютерною та офісною технікою, програмним забезпеченням, що виникали під час роботи у працівників виконавчого комітету, надавалась консультаційна допомога з питань, віднесених до компетенції відділу програмно-комп'ютерного забезпечення.

Проводився ремонт комп'ютерної, офісної техніки, мережевого обладнання, виконували заправку та регенерацію картриджів.

Здійснювались заходи щодо підвищення рівня безпеки комп'ютерної мережі, антивірусного захисту робочих станцій, проводились роз'яснювальні роботи з працівниками, здійснювався моніторинг функціонування комп'ютерних мереж, програмних та апаратних комплексів виконавчого комітету.

Здійснювався моніторинг ринку комплектуючих для ПК, офісної техніки, витратних матеріалів, обладнання та інструментів, необхідних для ремонту та обслуговування комп'ютерної та офісної техніки, готувались технічні завдання та відповідні документи для оголошення їх закупівель.

Були проведені роботи з підготовки списків застарілої комп'ютерної техніки, мережевого та офісного обладнання, яке підлягає списанню.

У 2018 році було реконструйовано Центр надання адміністративних послуг, в якому організовано 14 робочих місць, що забезпечені сучасною комп'ютерною та офісною технікою. Також організовано два робочі місця з прийому заяв-анкет для внесення інформації до Єдиного державного демографічного реєстру, видачі паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Для належного функціонування вище згаданих робочих станцій було побудовано Комплексну систему захисту інформації.

Протягом року створювався електронний реєстр обліку та переміщення комп'ютерної та офісної техніки, здійснювався моніторинг функціонування комп'ютерних мереж, програмних та апаратних комплексів виконавчого комітету.

Начальник відділу  
програмно-комп'ютерного забезпечення

І.Кущик